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尾戸地区の児童の通学風景授業風景
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２　新しい学校は楽しくなりましたか（２年生以上を対象）
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■長浦小学校

校舎

【児童数及び学級数（平成３０年５月１日現在）】
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※（　）内の数字は尾戸地区より通学している児童数で、統合により、尾戸小学校の複式学級

　が解消されました

【統合後に行ったアンケート結果（平成３０年９月実施）】

１　新しい学校にはなれましたか（２年生以上を対象）
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平成３０年度より新たな「長浦小学校」がスタートしました
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1 新しい学校にはなれましたか。
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2 新しい学校は楽しくなりましたか
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３あまり大変だと思わない
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３　学校が新しくなって、楽しくなったこと、良くなったことを教えてください

（複数回答可、２年生以上を対象）
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２授業が楽しくなった
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４　学校の登校・下校についてどう思いますか（旧尾戸小学校児童対象）
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３勉強が分かりやすくなった

４前より勉強する気が出てきた
５いろいろなことが体験できるようになった

６放課後や休み時間が楽しくなった

７学校行事が楽しくなった

26%

26%

48%

4 学校の登校・下校についてどう思いますか

1 大変である

2 まあまあ大変で

ある

3 あまり大変だと

思わない


